
 АПРИЛ 2024. 

 

Добро нам дошло, пролеће! 

У свим нашим школама су, поводом доласка пролеће, најлепшег годишњег доба, ученици 

и њихови наставници и учитељи украсили своје учионице и школске паное дивним и 

оригиналним радовима. На сваком кораку се осећа чаролија пролећене радости. 

 

Пирамида здраве исхране 

На часовима Обогаћеног једносменског рада у Нересници, ученици млађих и старијих 

разреда су се у оквиру активности Млади кувари упознали са здравим намирницама у 

исхрани човека и направили су пирамиду исхране на хамерима. 

 

 

 

 



Предшколци су упознали своје будуће учитељице 

Као и сваке године, тако и ове, предшколци из Предшколске установе - објекат "Сунце" 

посетили су 3. априла нашу школу. За будуће ђаке прваке било је ово ново искуство, јер 

су имали прилику да упознају своје будуће учитељице и учионице.  

 

 

Пролећно пешачење до Ђуле 

Ученици 7. и 8. разреда централне школе у Кучеву су 3. априла, заједно са својим 

наставницама, кренули у поход на Ђулу. Ученици су уживали у чаробноj природи 

дружећи се и разгледајући дивне пролећне пејзаже. 

 

 

 

Плазма - Спортске игре младих 

Квалификациони Кока - кола куп у малом фудбалу одржан је 5. априла у спортској хали 

наше школе. На овом турниру је учествовало 16 екипа ученика основних школа из целе 

наше општине. Медаље за освојена прва три места, у категоријама дечака и девојчица, 

екипама су поделили Санела Анкић, члан Општинског већа, члан Општинског већа, и 

Александар Илић, председник Спортског савеза Кучево. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 1. место освојила је екипа дечака 

"Јотовање и 3. место освојила је екипа девојчица "Шокате". Првопласиране екипе са ових 

такмичења стекле су право наступа на регионалном финалу Плазма Спортских игара 

младих у Пожаревцу. 

 



 

 

Окружно такмичење из српског језика и језичке културе 

На окружном такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном данас, 6. априла 

2024. године, у Пожаревцу, ученици наше школе постигли су веома добре резултате. 

Ученик петог разреда Новак Кокорић освојио је прво место, док су ученици шестог 

разреда Лена Анђелковић и Сава Јовановић заслужили друго место. Као круна овог 

успешног дана на такмичењу дошла је друга награда за ученицу седмог разреда Лолу 

Јефимију Спасојевић, која се пласирала на републичко такмичење које ће се одржати 25. 

маја ове године у Тршићу. 

  

 

15. Хомољски маратон 

У суботу, 13. априла, у прелепим пределима наших планина, одржан је 15. Хомољски 

маратон у организацији ПД "Вукан" из Пожаревца и ПД "Штубеј" из Кучева. Ученици 

старијих разреда наше школе учествовали су у пешачењу на Малој стази дужине 6 

километара, успона и спуста 260 метара. Пешачење је почело у 12:30 часова. Стаза је 

била прилагођена свим узрастима, за рекреативце. Ученици су током пешачења прошли 

поред пећине Церемошње и изашли до видиковца где су имали поглед на чаробан Звижд. 

Успут су видели вртаче и бројне салаше. Након завршетка шетње, деца су посетила 

пећину Равништарку. 



 

 

Регионално школско првенство у џудоу 

Овогодишње Регионално школско првенство у џудоу за ученике основних и средњих 

школа одржано је 17. априла у Алексинцу. Нашу школу на овом такмичењу представљало 

је 11 ученика. Можемо се похвалити да је њих 7 освојило важне награде, а то су: 1. место 

освојио је Адам Ружановић и 3. место освојили су Магдалена Јовић, Хелена Ружановић, 

Нађа Благојевић, Хелена Пауновић, Лена Живановић и Матија Јовић. Од укупно 180 

школа, које су узеле учешће у овом такмичењу, наша је заузела 10. место. Све је прошло 

у најбољем реду и наши такмичари су показали одличну спремност, што показују и 

освојене медаље.  

 

 

 

 

 

 



Шта знаш о саобраћају 

У суботу, 20. априла 2024. године, у Основној школи ,,Угрин Бранковић“ у Кучеву 

одржано је Општинско такмичење  ,,Шта знаш о саобраћају“. Резултати су следећи:   

Група "Б" - дечаци: 1. Никша Пејић, 2. Филип Филиповић, девојчице: 1. Магдалена Јовић, 

2. Хелена Ружановић; Група "Ц" - дечаци: 1. Давид Тошић, 2. Урош Асановић, 

девојчице: 1. Кристина Жарић, 2. Мила Мишић. Екипа школе " Угрин Бранковић“ 

пласирала се на окружно такмичење. 

 

 

Дан планете Земље 

Поводом обележавања Дана планете Земље данас је у Центру за културу „Драган 

Кецман“ у Кучеву одржана едукативна Еко-радионица. Ученици наше школе 

присуствовали су предавању о значају очувања животне средине и упознали су се са 

кључним појмовима у вези са рециклажом и сортирањем отпада. Кроз игру су обновили 

и научили на који начин могу да помогну нашој планети Земљи. Садили су цвеће, 

правили хранилице за птице, које су потом закачили на дрво. Свако је на свој начин бојама 

представио виђење планете Земље. На крају радионице ученици су самостално кроз игру 

научили како се правилно раздваја отпад у виду пластике, папира и лименки. 

 



Форум театар - ,,Будите храбри, реците не“ 

Ученици ОШ "Вељко Дугошевић" из Турије извели су форум театар за ученике 7. и 8. 

наше школе под називом ,,Будите храбри, реците не“. Циљ форумовања је да ученици 

одговорно доносе одлуке и добро размисле о последицама. Публика и глумци заједно су 

дискутовали о могућим решењима проблема. Пре извођења форум театра Ивана 

Павловић, наставница српског језика и саветница - спољна сарадница, одржала је 

предавање на тему "Васпитна улога форум театра" за наставнике српског језика и 

књижевности и координаторе Ученичког парламента. 

 

 

 

Професионална оријентација – реални сусрети 

Тим за професионалну оријентацију ученика је, током априла месеца, у оквиру 

активности Реални сусрети са светом рада, организовао бројне посете представника из 

различитих области занимања. Ученици 7. и 8. разреда имали су прилику да се упознају 

са радом доктора, медицинског техничара, адвоката, кувара, козметичара, 

аутомеханичара, фризера и виноградара. Сваки сусрет је био занимљив ученицима, јер 

су кроз разговор са гостима могли да се информишу о свим детаљима датог позива. 

Захваљујемо се свима на дивној сарадњи.  

 

 

 

 

 



Ускршње радионице 

У сусрет најрадоснијем празнику Ускрсу, реализоване су бројне радионице на редовној 

настави и на часовима Обогаћеног једносменског рада у свим нашим школама. 

 

 


